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Paralelogramos

Def.:
(ABCD) paralelogramo < AB//CDy AD//BC

Propiedades:

1- a) Si un cuadrildtero es un paralelogramo, entonces sus lados opuestos son iguales.
b) Si un cuadrildtero tiene sus lados opuestos iguales, entonces es un paralelogramo.
(ABCD) paralelogramo « AB=CDy AD=BC

2- a) Si un cuadrildtero es un paralelogramo, entonces sus dngulos opuestos son iguales.
b) Si un cuadrildtero tiene sus dngulos opuestos iguales, entonces es un paralelogramo.
(ABCD) paralelogramo < DAB=BCD y ABC=CDA

3- a) Si un cuadrildtero es un paralelogramo, entonces sus diagonales se cortan mutuamente en
su punto medio.
b) Si las diagonales de un cuadrildtero se cortan mutuamente en su punto medio, entonces
dicho cuadrildtero es un paralelogramo.
(ABCD) paralelogramo = ACn BD={O} con AO=OCy BO=0D

1- a) en todo paralelogramo un par de lados opuestos son paralelos e iguales.
b) Si un cuadrildtero tiene dos lados opuestos paralelos e iguales, entonces es un

paralelogramo.
(ABCD) paralelogramo ~ AB//CDy AB=CD

Def.. Rectdngulo. g T
Paralelogramo que tiene un dngulo recto. \l*g,/

Propiedades: D

1- Si un paralelogramo es rectdngulo entonces tiene los cuatro dngulos rectos.

2- a) Las diagonales de un rectdngulo son iguales.
b) Si un paralelogramo tiene sus diagonales iguales, entonces es un rectdangulo.
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Def.: Rombo.
Paralelogramo que tiene dos lados consecutivos iguales.

Propiedades:

1- Si un paralelogramo es un rombo tiene los cuatro lados iguales.

2- a) Las diagonales de un rombo son perpendiculares. O
b) Si un paralelogramo tiene sus diagonales perpendiculares, entonces es un rombo.

Def.: Cuadrado. /J ‘“wﬁ_ﬂ

Paralelogramo que es rectdngulo y rombo a la vez.
N Def.:

A
v Cuadrildtero que tiene un par de lados paralelos.

C B

Trapecios

Def.: Trapecio isdsceles.
Trapecio que tiene iguales los lados no paralelos.

Propiedades: (del trapecio isdsceles)

1- a) En todo trapecio isdsceles los dngulos en la misma base son iguales.
b) Todo trapecio con dngulos en la base iguales es isdsceles.
(ABCD) Trapecio
(ABCD) isésceles = DAB=CBA B

2- a) Si un trapecio es isésceles tiene las diagonales iguales
b) Un trapecio con las diagonales iguales es isésceles
(ABCD) isésceles = AC=BD
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